

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 8. júla 2015
v zasadačke Obecného úradu Jasenov

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: podľa pozvánky

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných poslancov a oboznámila ich s programom zasadnutia.

Skonštatovala, že OcZ je uznášaniaschopné. Za prednesený program dala následne hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – program bol schválený jednomyseľne.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Alexander Daňo a Mgr. Jana Lengerová. Za overovateľov zápisnice Horymír Krokker a Mgr. Jaroslav Kovaľ. Za prednesený návrh dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – zloženie pracovných komisií bolo schválené jednomyseľne.

Hlavným bodom programu rokovania bolo zloženie zákonom stanoveného sľubu poslanca Miroslava Bodnára. Po prednesení znenia sľubu p. Bodnár zložil sľub do rúk starostky obce a podpísal ho.

Ďalej pani starostka podrobne informovala o refinancovaní jestvujúceho úveru. V predchádzajúcom volebnom období bolo úverové zaťaženie obce predmetom rokovania OcZ bez relevantného výsledku. Obec splácala iba úroky z úveru pri nevýhodnej úrokovej sadzbe 6,1%. V minulom volebnom období tak obec platila ročné úroky vo výške 7700 € bez splácania istiny úveru. Návrh refinancovania počíta s úrokovou sadzbou 1,9%, čo bude predstavovať splácanie istiny 6000 € ročne a úrokov 1400 € ročne.

Miroslav Bodnár vystúpil s pripomienkou, že on sám v minulosti navrhoval urobiť prieskum ohľadne úveru, určite by niektorý bankový subjekt poskytol výhodnejšie úverové podmienky. Pani starostka dala hlasovať za súhlas s refinancovaním úveru - všetci prítomní hlasovali za, schválené jednomyseľne.

Svoje stanovisko s podrobným vysvetlením, zdôvodnením a novým návrhom predniesla kontrolórka obce Ing. Mária Kulanová, ktorá v závere svojho vystúpenia udelila kladné stanovisko k prijatiu bankového úveru.

V interpelácií poslancov ako prvý vystúpil MUDr. Farkaš, ktorý vyzdvihol prácu pani starostky, jej pripravenosť na stretnutí občanov k zmenám a doplnkom územného plánu. Pani starostka vyzdvihla prácu a pomoc poslancov obecného zastupiteľstva a pracovníkov obecného úradu.

Miroslav Bodnár vystúpil s návrhom, aby každý z užívateľov poľnohospodárskej pôdy nahlásil výmeru, akú v skutočnosti užíva, prípadne navrhol dať podnet na PPA, odkiaľ užívatelia čerpajú dotácie.

Mgr. Jaroslav Kovaľ – predniesol požiadavky občanov, ale aj potreby obce ohľadom kosenia verejných priestranstiev.

- pokosiť, prípadne postriekať chodník proti burine popri MK Pod Hôrkou
- vykosiť rigol smerom k bývalému PD
- dokončiť kosenie v lokalite Pastovník, pozemok p. Almašiovej a Žakovej

V bode rôzne boli podané tieto informácie:

- návrh, aby vo VZN o užívaní verejných priestranstiev bola zahrnutá aj povinnosť aspoň 2 x v roku vykosiť neužívané pozemky
- skontrolovať daňové pohľadávky
- informácia o umiestnení 2 ks spomaľovacích prahov / jeden na Družstevnej ulici, jeden na ul. Jarkovej/
- pani starostka informovala, že bude vydaný obežník v ktorom budú občania informovaní o pripravovaných, ale aj zrealizovaných investičných akciách, kultúrnych podujatiach

Nakoľko už nikto z prítomných nepožiadala o slovo, pani starostka vyzvala prečítať návrh na uznesenie. Po prednesení dala o tomto návrhu hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za, návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

Pani starostka v závere poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 8.7.2015

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jaroslav Kovaľ

Horymír Krokker

